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ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CCCÂÂÂMMMAAARRRAAA   MMMUUUNNNIIICCCIIIPPPAAALLL   DDDEEE   CCCHHHUUUPPPIIINNNGGGUUUAAAIIIAAA   

  

ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES 

DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, do dia 02 de dezembro de 2019, 

sob a Presidência do Vereador Vanderci de Paula Campos,  que invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos Vereadores Antônio Francisco 

Bertozzi, Denílson Ramos da Cruz, Ederson Luis Fassicolo, José Pereira da Silva, 

Lindaura Ferreira da Silva, Monica de Cassia da Silva, Rubens dos Santos Pereira e 

Valmir Passito Xavier. Pediu a todos que ficassem de pé para a execução do hino 

Nacional. Logo mais iniciou-se a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO o Presidente, solicitou 

ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da 27ª Sessão Ordinária realizada no dia 18 

de novembro de 2019. Colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Projetos de Lei n° 2.473 e 2.474/2019 e Indicações n° 102,107, 108 e 

109/2019. A seguir foi concedida a palavra aos Vereadores inscritos na PALAVRA 

LIVRE. Usou a tribuna os Vereadores, Vereador Antônio Francisco Bertozzi fez seus 

cumprimentos. Falou de todas indicações em pauta que são de grande importância para o 

desenvolvimento do Município. Vereador Denílson Ramos da Cruz fez seus 

cumprimentos. Falou do cento e poucas toneladas de calcário que está no Município e o 

mesmo fez uma denúncia que teve como objetivo o produto ser entregue aos agricultores 

como de direito, onde a Prefeitura já foi notificada a fazer a entrega, colocar no barracão 

ou cobrir e se isso não for feito será perdido todos os recursos do Estado, e muitas das 

vezes o Vereador Denílson ainda levará a culpa por tentar ajudar. Deixou seu 

agradecimento ao Governo do Estado que olhou para o Município e estão fazendo o tapa 

buracos. Cobrou da população que limpem seus terrenos. Falou ao Presidente que na 

última sessão aconteceu uma coisa muito errada e que prefeita nesta Casa não tem vez 

com Vereador que ela deve respeitar o Regimento e não vir rebater após Vereador falar. 

Vereadora Monica de Cassia da Silva Fez seus cumprimentos. Disse concordar com as 

críticas do Vereador Denílson. Disse também que houve uns comentários nas redes 

sociais criticando o Secretário de Agricultura onde também foi generalizado ao mencionar 

“os Vereadores” e na época foi passado um projeto de Lei nesta Casa para esse cargo 

onde a mesma foi contra. Finalizou criticando as Comissões da Casa que está num 
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descaso e não funciona. Vereadora Lindaura Ferreira da Silva fez seus cumprimentos. 

Falou que no ano passado já foi aprovado R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) 

para fazer concurso e ele não foi feito e agora estão aprovando mais R$ 180.000,00 

(cento e oitenta mil reais). Falou à Vereadora Monica que os cargos de Secretários não 

passam pela Câmara eles são feitos pela Prefeita. Vereador Ederson Luis Fassicolo fez 

seus cumprimentos. Falou do FITHA 2017 que ficou um excelente trabalho. Cobrou 

novamente para desinterditar a linha 42.  Em seguida, iniciou-se a SEGUNDA PARTE DA 

SESSÃO o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura das matérias para a 

ORDEM DO DIA. Discussão e votação dos projetos de Lei n° 2.473 e 2.474/2019.  

Discussão e votação da Moção de Aplauso n° 007/2019. Discutiu a Moção de Aplauso 

n° 007/2019, os Vereadores, Denílson Ramos da Cruz Falou que o Comandante sempre 

colocou seu trabalho à frente e sempre disposto a atender a população de Chupinguaia e 

se tivesse mais policiais disposto a dar sua vida pela população teria várias moções nesta 

Casa, disse ser favorável e parabenizou o Comandante pela pessoa dele.  Ederson Luis 

Fassicolo falou que o Comandante chegou no Município e vestiu a camisa e tem certeza 

que por onde passar será destacado e finalizou dizendo que a homenagem é mais que 

merecida. Lindaura Ferreira da Silva parabenizou-o pelas suas especializações, disse 

ser uma grande admiradora de seu trabalho. Valmir Passito Xavier parabenizou o 

Comandante pelo trabalho prestado no Município e pela parceria com esta Casa, onde foi 

eliminado vários fatores de crime; falou ainda que o mesmo lutou e venceu na vida porque 

tem dignidade.  Rubens dos Santos Pereira disse ser favorável a Moção e que toda 

palavra do mundo que fosse falada ainda seria pouco; falou ainda que ninguém trabalha 

sozinho e que o Comandante sempre esteve em parceria com esta Casa, com humildade 

e usando a tribuna para prestar esclarecimento do trabalho da polícia para a população, e 

sempre pede a Deus pela vida do homenageado e sua família.  Monica de Cassia da 

Silva disse que a primeira vez que o Comandante usou este microfone ele disse que em 

nome de Jesus iria prestar um bom trabalho ao município de Chupinguaia e não olhou 

para salário e nem para o que era Chupinguaia e lamentou pelo tempo do mesmo ter sido 

tão curto, mas que nunca e jamais irá esquecer de sua história. José Pereira da Silva 

disse ser favorável, e que não conheceu o trabalho do mesmo, mas que tem dois 

cunhados policias que o admira muito e a grande diferença foi que o Comandante prestou 

um ótimo trabalho colocando Deus na frente e tendo a população do seu lado. Antônio 

Francisco Bertozzi disse ser totalmente favorável a Moção de Aplauso, pelo trabalho 

prestado junto ao comando e que Deus abençoe sua caminhada lá fora também.    

Colocados em votação foram aprovados por unanimidade. O Presidente parabenizou o 

comandando pelo grande e excelente trabalho prestado no Município e concedeu a 
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palavra ao Comandante para fazer seus agradecimentos. O Comandante por sua vez, fez 

seus cumprimentos. Disse confessar ficar um pouco constrangido com tantos elogios, 

mas que em primeiro lugar deve ser engrandecido o nome do Senhor Jesus Cristo; disse 

ainda que sempre conversa com sua espessa e Chupinguaia sempre será marcado em 

suas vidas e agradeceu a todos presentes e a cada Vereador pela Moção de Aplauso. O 

Presidente fez a entrega do certificado ao Comandante que foi aplaudido. A seguir o 

Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada dos oradores escritos nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou a tribuna os Vereadores, Vereador José Pereira da 

Silva fez seus cumprimentos. Falou da importância de sua indicação que trata do 

aumento da gratificação dos motoristas de ambulância. Vereador Ederson Luis 

Fassicolo falou de sua indicação. Falou que a máquina vai começar a trabalhar na linha 

42. Agradeceu a Prefeita pelo trabalho que vem fazendo. Vereadora Lindaura Ferreira 

da Silva disse ser favorável ao pedido da indicação do Vereador José e espera que 

realmente ele consiga já que ela não conseguiu, pois, os motoristas merecem. Vereador 

Denílson Ramos da Cruz falou que essa semana esteve na Aldeia Rio do Ouro, e aquela 

é população como qualquer outra está abandonada e são seres humanos e merecem 

atenção. Esteve também acompanhando o trabalho da Rodovia 391. Participou do 

trabalho da igreja Assembleia de Deus no final de semana. Finalizou criticando os 

veículos da Agricultura que estão em outras secretarias. Vereador Rubens dos Santos 

Pereira fez seus cumprimentos. Cobrou do Secretário de Saúde pela terceira Sessão, as 

portas do Posto de Saúde de Novo Plano, onde o Projeto já foi aprovado e as portas 

ainda não foram colocadas e a caixa d’água não foi providenciada. Vereador Presidente 

Vanderci de Paula Campos passou a Presidência a Vice para fazer o uso da palavra. 

Falou que vários pedidos dos Agricultores estão sendo atendido sim, e que nem sempre 

dá para fazer porque as maquinas estão muitas das vezes ocupadas com outras 

situações também necessárias. Retomou a Presidência. Vereadora Monica de Cassia 

da Silva parabenizou o Vereador José pela indicação. Disse que sábado esteve na 

Reunião da AGRINOVA, onde esteve presente o Vereador José e o Vice-Prefeito, onde 

foram tratados vários assuntos e um deles foi a documentação do Distrito de Novo Plano, 

onde precisam cuidar para que não aconteça como na linha 85, que as famílias estão 

desapropriadas de suas terras que tanto lutaram para ter e não está vendo ninguém fazer 

nada por eles. Finalizou pedindo aos demais Vereadores que se unam para ajudar aquela 

população que são eleitores do Município. Nada mais a ser tratado, o Presidente declarou 

encerrada a Sessão. E para constar, eu, Vereador Denílson Ramos da Cruz, 1º Secretário 

lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pela Presidente. 

 


